
NesprÃ¡vne a nemodernÃ© kritizovanie strÃ¡nok
Kritika stránok môže by• aj zastaralá a nie je to žiadna novinka ale prirodzená

vec. Osobne odporúèam nebra• do úvahy v èlánku popisovanú kritiku vaších stránok.

Nesprávnos• a nemodernos• je spôsobená ¾udmi, ktorí len automaticky

prepisujú komentáre od iných bez toho aby sa zamysleli nad tým èo vlastne píšu.

Skúste si v diskusiách nájs• príspevky, ktoré kritizujú web komentármi typu:






Malé písmo


Niekto môže tvrdi•, že malé písmo sa zle èíta ale

to vôbec nie je pravda. Dôvod je ten, že ¾udia èítajú neupravené a nekvalitne

spracované texty. Vtedy sa vyhovoria na malé písmo. Vezmime si však akýko¾vek

väèší projekt, ktorý potrebuje zobrazova• rozsiahlejšie množstvo textu. V takomto

prípade musíme písmo naozaj zmenši•. Doteraz som nevidel žiadny kvalitný portál

s obrovským písmom. Taký web by pôsobil nepriaznivo. Dizajn by bol najmenej o 100%

horší. Väèšina návštevníkov by web ihneï opustila. Jednoznaène je lepšie malé

písmo a to aj pre menšie projekty.






Ve¾ká hlavièka


Hlavièka webu by naozaj mala obsahova• nejaké logo. Popis "o èom stránka je" a podobné

veci závisia len od zamerania webu a nemyslím, že sú vyžadované. Nesprávna kritika

však môže uvies• názor, ktorý popisuje ako ¾uïom vadí vysoká hlavièka.

Pri najpoužívanejšom rozlíšení 1024x768 je typické najmä pre fixné layouty,

že ich hlavièka zaberá aj polovicu obrazovky a musíte posúva• stránku nadol.

Dotyèný, ktorý kritizuje presne tak ako popisujem by asi potreboval vidie• celú

stránku na celej obrazovke èo nie je možné. Takémuto jedincovi by som scrollbary

v prehliadaèi odstránil aby sa mu lepšie brázdilo internetom. Osobne nevidím pri

takejto vysokej hlavièke problém a vôbec mi nevadí, ak si musím stránku posunú•.

V skutoènosti sa mi hlavièka webu aj páèi pokia¾ je pekne graficky spracovaná.   






Validita a CSS hacky


Validita je len o správnom napísaní zdrojových kódov XHTML, CSS a pod. za cie¾om

správneho zobrazenia v každom prehliadaèi. Kritizjúci si však neuvedomujú mnoho vecí.

Validnos• nikdy nezabezpeèí správne zobrazenie webu pokia¾ nie je napisaný kód tak,

aby sa stránky zobrazovali naozaj správne. Každý prehliadaè je

predsa iný. Hlavne Internet Explorer 6, ktorý stránky zobrazova• nevie vôbec a

urèite ho ani nedoporuèujem. Bohužia¾ väèšina ¾udí tento prehliadaè používa z toho

dôvodu, že nevie o lepších alternatívnych možnostiach ako je napr.

Firefox èi Opera.

Validátor je len obyèajná pomôcka, ktorá odha¾uje chyby a nedostatky v zdrojovom kóde.






Všetky typy tejto kritiky sú zlé a nesprávne. Vínimoène však môžu ma• kritizujúci

pravdu, keï to dokážu naozaj kvalitne opodstatni•. Každý web je predsa iný.
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